



Dokumentdatum: 2020-10-12

Utskriftsdatum: 2020-10-28

**ARKTIS PROGRAMFÖRENING**  
**PROTOKOLL VECKOMÖTE**

**§ 1. MÖTET ÖPPNAS**

Mötet öppnas 12.03

**§ 2. VAL AV ORDFÖRANDE, SEKRETERARE OCH JUSTERARE**

Ludvig Lundin vald till ordförande

Elin Modig vald till sekreterare

Jacob Gärdfors vald till justerare

**§ 3. MÖTETS BEHÖRIGHET**

Mötet finnes behörigt.

**§ 4. PUBLICERING AV TIDIGARE HANDLINGAR**

**§ 5. PUBLICERING PÅ INTERNET**

**§ 6. NÄRVARANDE**

Styrelse: Ludvig Lundin, Jacob Gärdfors, Wilma Karlsson, Elin  
Modig, Moa Håkansson, Fanny Erstam, William, Oskar  
Lönn

Medlemmar: Karl Svensson

**§ 7. ÄNDRINGAR I DAGORDNING**

**§ 8. FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING**

Dagordning fastställd

**§ 9. RAPPORTERING**

**- Ordförande**

- Referensgruppmöte

- Föreningsfilmer

- Det kommer förmodligen en förfrågan om att göra en föreningsfilm, samt riktlinjer till den.

- Planer på kvinnligt nätverk

- Veckomöten

- Dagordningen kommer bli tillgängligt tidigt under veckan.

- Möte med Bonsai

- Bonsai Pay, kommer diskuteras mer på nästa geomötet. En liten kostnad tillkommer, 3 kronor + 3%, per varje såld biljett, det kommer underlätta bokföringen.



Dokumentdatum: 2020-10-12

Utskriftsdatum: 2020-10-28

- **Vice ordförande**
- **Ekonomiansvarig**
  - Väntar på svar från banken, betalar fakturor.
- **Utbildningsansvarig**
- **Eventansvarig (ej närvarande)**
- **Resansvarig (ej närvarande)**
- **Näringslivsansvarig**
  - Branschkväll
    - 2 företag finns tillgängliga, förmodligen tillkommer kommunen.
  - Kommun
- **Informationsansvarig**
  - Uppdaterat program förenings webbsidan, inväntar tröjor så foton kan tas på styrelsen.
- **Administrationsansvarig**

#### § 10. DISKUSSION

- **Bonsai pay (Ludvig)**
- **Sittningen (Ludvig)**
  - Trevlig stämning, och ett bra uppstyrt event. Alla engagerade verkar väldigt nöjda med kvällen.

#### § 11. ÖVRIGA FRÅGOR

#### § 12. BESLUT

#### § 13. NÄSTA MÖTE

Måndag 19 Oktober, 12.00 i E232

#### § 14. MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet avslutat 12.36